
令和３年度 北陵中学校 保護者アンケート 集計結果 

1.お⼦さんの学年 

  1 年 84 

  2 年 100 

  3 年 78 

2.学校での様⼦を、学校報、通信、ホームページ等から知ることができていますか。 

 

  ◎ よくあてはまる 47 

  ○ どちらかといえばあてはまる 169 

  △ どちらかといえばあてはまらない 38 

  ✕ あてはまらない 8 

3.学校は、地域の意⾒や要望、保護者からの問い合わせや来校に対して、親切で丁寧な対応をこ

ころがけていると感じますか。 

 

  ◎ 88 

  ◯ 146 

  △ 25 

  ✕ 3 

 

4.学校は、福祉やボランティア、地域の活動や⾏事に積極的に参加し、地域と連携をした教育活動

を進めていますか。 

 

  ◎ 53 

  ◯ 168 

  △ 38 

  ✕ 3 



5.学校は、校内の環境を整備し、安全な⽣活環境を整えようと努⼒していますか。 

 

  ◎ 84 

  ◯ 157 

  △ 20 

  ✕ 1 

 

 

6.教師は、学⼒をつけるために、授業を⼤切にしたきめ細かな指導をしていますか。 

 

  ◎ 43 

  ◯ 166 

  △ 46 

  ✕ 7 

 

 

7.教師は、⼦どもの理解に努め、気軽に相談に応じている。また、教育相談や不登校などに対して

も、誠実に対応していると感じますか。 

 

  ◎ 67 

  ◯ 147 

  △ 40 

  ✕ 8 

 

 

8.教師は、いじめ防⽌や学校で起こった問題について、丁寧に対応をしていますか。 

 

  ◎ 49 

  ◯ 162 

  △ 45 

  ✕ 6 

 

 



9.お⼦さんは、学校へ⾏くことや学校⽣活を楽しみにしていますか。 

 

  ◎ 89 

  ◯ 124 

  △ 36 

  ✕ 13 

10.お⼦さんは、学校⾏事を楽しみ、成⻑につながる教育活動であると感じていますか。 

 

  ◎ 77 

  ◯ 132 

  △ 44 

  ✕ 9 

11.お⼦さんは、学習の基礎・基本が⾝についており、学習に対して意欲的に取り組めていますか。 

 

 ◎                 45 

 ◯ 119 

 △                      63 

 ✕                       35 

 

 

12.お⼦さんは、挨拶や礼儀、集団⽣活の約束や決まりの意義を理解し、時と場に応じた適切な 

⾏動をとることができていますか。 

 

 ◎ 64 

 ◯ 157 

 △ 34 

 ✕ 7 

 



 

13.家庭では、資源回収等ＰＴＡ活動に、意欲的に参加したり、協⼒したりしていますか。 

 

 ◎ 56 

 ◯ 149 

 △ 50 

 ✕ 7 

 

14.家庭では、家庭学習をする習慣ができていますか。 

 

 ◎ 60 

 ◯ 128 

 △ 53 

 ✕ 21 

 

15.家庭では、規則正しい⽣活（早寝、早起き、朝ご飯等）を⼼がけていますか。 

 

◎ 77 

〇 139 

 △                                        42 

 ✕                                         4 

 

 

 

16.お⼦さんは、学校⽣活以外で、地域の活動や⾏事（ボランティア等）、やりたいことを⾒つけ、積

極的に参加しようとしていますか。 

 

 ◎ 35 

 〇 72 

 △ 104 

 ✕ 51 



 

17.お⼦さんは、失敗を恐れないで挑戦していますか。〈⾃⽴〉 

 

 ◎ 44 

 〇 124 

 △ 76 

 ✕ 18 

 

 

18.お⼦さんは、ちがう⽴場や考えも理解し折り合おうとしていますか。〈共⽣〉 

 

 ◎ 60 

 〇 170 

 △ 28 

 ✕ 4 

 

 

19.お⼦さんは、仲間が⾃分のよさをわかってくれると感じていますか。〈⾃⼰肯定感〉 

 

◎ 56 

〇 161 

 △                     38 

 ✕                     7 

 

 

20.お⼦さんは、⾃分にはよいところがあると感じていますか。〈⾃⼰肯定感〉 

 

 ◎ 54 

 〇 166 

 △ 38 

 ✕ 4 


